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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Бізнес зможе отримати
кредит під 0,1% на відбудову
після обстрілу
18:51 11.06.2026 Чт

Окрім дешевого кредиту, постраждалий бізнес має шанс

отримувати ще три види підтримки від держави

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Бізнес Війна в Україні Кредити

2 хв

ВАЛЕРІЯ АБАБІНА

Фото: Постраждалий бізнес України зможе отримати кредит майже без відсотків (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

З 1 липня малий і середній бізнес в Україні зможе отримати

пільгові кредити на відновлення пошкодженого або

зруйнованого від обстрілів майна під 0,1% річних протягом

перших двох років. Максимальна сума кредиту - до 150

мільйонів гривень.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву прем'єр-

міністерки України Юлії Свириденко.

Як працюватиме нова програма

Уряд запроваджує новий напрям державної програми "Доступні

кредити 5-7-9%" - спеціально для підприємств, що постраждали

від російських обстрілів.

Ключові умови:

ставка - 0,1% річних протягом перших двох років;

після цього - 5%, 7% або 9% залежно від сегменту бізнесу та

створення нових робочих місць;

максимальна сума кредиту - до 150 мільйонів гривень.

Важлива деталь: кредити на відновлення пошкодженого або

зруйнованого майна не враховуватимуться при визначенні

максимальної суми позик, якщо підприємство одночасно

користується кількома програмами підтримки.

Тобто бізнес зможе поєднувати кредит з іншими видами

допомоги без обмежень.

Скільки бізнес уже отримав

Програма "Доступні кредити 5-7-9%" працює з лютого 2020 року.

За цей час підприємці отримали:

150,9 тисячі кредитів на загальну суму 531,6 мільярда

гривень;

з початку 2026 року - 16,4 тисячі кредитів на 71,6 мільярда

гривень.

Програма залишається одним з ключових інструментів політики

розвитку українських виробників "Зроблено в Україні".

Які ще програми працюють для постраждалих

Окрім нової кредитної програми, для підприємств, що

постраждали від обстрілів, діють:

гранти на відновлення до 16 мільйонів гривень на виробниче

обладнання;

програма "Точка опори" - компенсація зарплат працівників на

час простою через приліт;

програми страхування воєнних ризиків.

Нагадаємо, у травні 2025 року уряд продовжив дію пільгової

ставки 1% для бізнесу в зонах бойових дій - тепер вона діятиме

протягом п'яти років замість двох. Раніше Свириденко

анонсувала великий пакет пільг для підтримки бізнесу і

населення у прифронтових регіонах.

Детально про умови програми "Доступні кредити 5-7-9%" - хто

може претендувати на пільговий кредит і за яких умов - РБК-

Україна писало в окремому огляді.
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Грози, зливи та місцями
похолодання до +11:
погода в Україні 12 червня
різко зміниться
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